



## Szlovének a kamarában

### • Munkatársunktól

A Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara által április 11-én megrendezett szlovén-magyar üzleti találkozó szlovén résztvevőinek érdeklődési köre ismertté vált. Az ide látogató cégek vásárolnának gabonatermékeket, élelmiszert, építőanyagot, fát, mezőgazdasági gépeket, lengéscsillapítókat, kőolajipari termékeket, segédgyógyszereket, szaniterát, porszívókat, véceblítőket, szifonokat, konténereket, élő állatot, műszaki cikkeket, bútorokat. Eladnának mezőgazdasági gépeket, élelmiszereket, fémalapanyagokat, faipari termékeket. Általános nagykereskedelmi cégek is jelezték részvételüket.

Bővebb információval Szűcs Andrea szolgál a 321-343 és a 321-512-es telefonszámon.

## Vért adtak

### • Tudósítónktól

Márciusban a Magyar Vöröskereszt és a Véraló Állomás szervezésében Szegeden és környékén 1888-an 749 liter vért adtak. Ötötösön 43-an, a B. V. Szeged Intézetétől 27-en, a Démsztól 26-an, Balástyáról 71-en, Szatymazról 35-en, az áfész-től és a SZOTE hallgatói közül 37-en, a Posta Oktatási Központból 13-an, az Egészségügyi Főiskoláról és a Szoc. Karról 100-an, az IKV-től és az Épületjavító és Felújító Kft.-től 17-en, a Matáv Postaigazgatóságától 38-an, a JATE-ről 153-an, Zákánysekről 59-en, az Egészségügyi Gyermekotthonból 11-en, Csengetől 12-en, a Nagyáruházból 9-en, Pusztamérgesről 34-en, a Fogógyártó Kft.-től, a Szegedi Finomöntőből és a Precziós Acéllöntő Kft.-től 7-en, az Éliker Rt.-től 3-an, a Telep-től és Teleterv-től 6-an, Sándorfalváról 85-en, a Vám- és Pénzügyorségről 23-an, a Déltáv Rt.-től 46-an, a Tisza Volántól 49-en, Véraló Állomás 1043-an adtak vért.

## Betörték a polgármesteri hivatalba

### • Munkatársunktól

Péntekre virradóan a székkutasi polgármesteri hivatalt keresték fel hivatalnokok. Nem igyekeztek megvárni a nyitást, hanem egy ablakot felfeszítve hatoltak be.

Így jutottak el a pánccél-szekrényig, melyet a hátljától szabadítottak meg. Ezzel máris hozzáfértek a mackóban lévő mintegy 100 ezer forint önkormányzati készpénzhez, amit természetesen magukkal vittek.

Az eljárás ismeretlen tettesek ellen folyik.

## Kemping világtalálkozó

### • Alsóörs (MTI)

Idén hazánk ad otthont az 58. kemping világtalálkozónak: Alsóörsön július 25.-augusztus 5. között. A vendégek megismerhetik a fővárost, a Balaton nevezetességeit, az ország legszebb tájait, az ország népi kultúrájának jellegzetességeit.

## • Csillag téri nyuszivizsga

# Zöld erdő még jól fizet

És még mondja valaki, hogy a szegedi férfiak nem tudnak szépen felöltözni. Tegnap délelőtt pompázott oly tarka zakószínűkben a penelvilág szíve, körösített Csillag terünk, hogy még a szem is káprázott belé. Hol máskor leszegett fejú, kopott farmerba bugyolált legények caplatnak a járdán, most még divatújságban is címlapgyanus szereléseket vonultatott föl minden generáció, mert – mint többen is mondták – a húsvéti ünnepnek meg kell adni a tisztelget.

Vagyis a húsvéti locsolkodás még mindig hagyománytisztelő, szent dolog magyar földön? – tételt föl a kérdés, miközben azt is örömmel konstatahítottuk főtök kollegámmal, hogy a már nem is annyira új forgalmi rend első tavaszi terheléses főpróbáján – legalábbis a reggeli óráig – jól vizsgázott. Hol tavaly még vörös képű, haragos autók dudáltak ki kocsijuk lelkét, most ügyes kanyarokkal haladt a roppant hosszúságú kocsimenet. A gyalogosok pedig készségesen válaszolgattak. Mint például Sarmar Róbert és Somogyi Balázs, akik bevezettek a tinikorosztály locsolkodási forgatókönyvébe. Vagyis előbb a család, aztán már baráti kompániába összeállva irány a barátnőkhöz. Apa természetesen már ily deli legényeket nem kísérelhet, mint ahogy számukra a szesz sem tartozik a kötelező kellékek közé. Annál fontosabb jó csapat, a beszélgetős jókedv. S a pénz? – próbáltam kiugratni a nyuszit – mert mi más állat is jöhet szóba húsvétkor? – ama bizonyos bo-



Balázs Ábel, Gál Tamás, Lestár Gergő, Szilágyi Péter és Gál Norbert úgy döntött, hogy húsvéthétfőjén senki nem menekülhet locsolkodásuk elől, aki a női nemhez tartozik. (Fotó: Miskolczi Róbert)

korból. Nos, az sem lehet a fő cél, meg aztán mostanság gyakran előfordul, hogy a lányok családjában arról szép csendben le is szoknak.

Mielőtt elhíhetnénk, hogy ilyen vidám, s hibátlan minden a locsolkodás öltönyös frontján, egy hölgyet is választokra bírtunk. Mert hát az mégiscsak meglepő, ha nő nem városi ebben a dél-élelőti órában csak úgy az utcán sétálgat.

– Mert nálunk már nem tartjuk igazán a locsolkodás hagyományát – szolgált a kissé lehangoló válasszal Oláh Klára. – Csak a legszűkebb családba tartozók köszöntenek így föl. Ennek egyik oka, hogy a lányaim már nagyok, kinőttek a locsolható korosztályból. A másik viszont az, hogy ez a népszokás is elvesztette régi hangulatát. A fiatalokat túlságosan megtanították arra, hogy ebben is a pénzkeresés lehetőségét lássák. S higgye el nekem, hogy sok család

azért is bezárkózik, mert ebben az elszegényedő világban már nincs miből megfizetni a locsolkodókat.

Lombfalvi István és fia, Tamás már semmit sem észlelt ebből a borús hangulatból. Nagyon is vidáman érkeztek a Csillag térre. A messzi Dorozsmáról keresték fel itt élő barátaikat, természetesen ők is családi locsolást követően.

– Tudja, én már leszoknék a locsolkodásról, de hát a gyerek miatt csak be kell barangolni a várost. Meg aztán tényleg szép szokás ez, miért engednék kihalni? – tette föl a kérdést a papa. Mosolygós kisfia viszont már sokkal gyakorlatiasabbnak bizonyult, amikor újfent előjött a nyuszigratás – mármint a pénzügyek boncolgatása.

– Az benne a legfontosabb – mondta ki saját igazságát Tamás. A papa persze mosollyal kísérte el ezt a mondatot, s némi kis mente-

getőzéssel: – Tudja, ő még kicsi, így aztán őszinte is.

Örülünk neki. Mint ahogy annak is, hogy panelvilágunkban, meg persze a város más részein, van még olyan család, ahol a Zöld erdőben jártam kezdető mondkáért még ropogós bankokkal tudnak fizetni.

S hogy mit tartott minderről az az öregúr, akit Tarján egyik bádögbarjának ajtajánál faggattam húsvétról, meg locsolkodásról?

– Hát az utóbbi nagyon köll! Mámint ennek – ütögette a torkát, s már fordult is be az ajtón. Sokkal nagyobb sikerrel, mint azok a biciklisták, akik pár lépéssel arrébb éppen a tarjáni földreuhanó, mint alkohollal megtámogatott népi színjátékot vitték a járdára.

De fejük fölött megbocsátóan süttött húsra a Nap. Mert hát húsvétkor meg az a dolga.

Bátyi Zoltán

## • A Déltáv új vezérigazgatója: Polányi Sándor

# „Két nehéz évünk lesz...”

tevékenységét. Amikor kiderült, hogy Yves Lemaire úr távozik a Déltáv-tól, rám esett a választás.

• **Mi volt az oka a vezetőváltásnak? A CG-SAT Hungary elégedetlen volt az elődje munkájával?**

– Lemaire úr családi okok miatt kérte, hogy visszautazhasson Párizsba. A Déltáv igazgató nélkül maradt, új vezetőt kellett keresni. S minthogy korábbi beosztásaimban és munkahelyeimen hasonló feladatokat láttam el, engem bíztak meg az ügyek vezetésével. Egyébként székesfehérvári vagyok, ma is ott élünk a családommal.

• **Milyen megbízatással jött Szegedre?**

– A tervek szerint három hónapig töltöm be ezt a tisztséget, addig szeretném megtalálni az utódomat. Ezután sem szakadnék el Szegedtől, mert a CG-SAT Hungary-nél maradvá továbbra is figyelemmel kísérem majd a Déltáv Rt. fejlődését. Ezen felül az a feladatom, hogy a rendelkezésemre álló idő alatt a lehető legjobban összpontosítsam a Déltáv energiáit az elkövetkező esztendő akadályaik sikeres leküzdéséhez. Mert igen kemény két év elé nézünk...



„A telefon nem lesz többé hiánycikk...” – mondja az igazgató. (Fotó: Gyenes Kálmán)

• **Melyek a legfontosabb feladatok?**

– Idén több mint 36 ezer, jövőre pedig mintegy 25 ezer telefonvonalat kötünk be. Koncessziós szerződésünkben azt vállaltuk, hogy 1997 második felére már kínálati piacot kell teremtenünk a nagyobb településeken. Ez azt jelenti, hogy az igények 92 százalékát hat hónapon belül ki kell elégíteni, de a további 8 százalék sem várakozhat egy évnél tovább. Az intenzív fejlesztés már meg is indult: tavaly

összel Tápén kezdtük a program megvalósítását.

• **Meddig szól a Déltáv Rt. koncessziós szerződése?**

– Huszonöt évre. Ez tizenkét évvel meghosszabbítható, s az első nyolc esztendőben kizárólagos joggal látjuk el a helyi közcélú távközlési szolgáltatást. Mint ahogy a fejlesztési program 1994-ben indult, a számunkra kijelölt határkövető 2002: addig kell megszilárdítani a cég helyzetét, onnantól számítva viszont már minden

## Húsvét

A tavaszi világ feltámad, de el is felejt mindent a téli pusztulásból. A tavaszi élet pezsgése oly friss és szokatlan, hogy az ember nem mehet biztos léptekkel végig a járdán, amelyen aznap először piros-fekete bodobácsok szaladgálnak. Ezek a bodobácsok is óvatlanok és feledékenyek, mint a tavaszi világ.

A tavaszi világ körülragyogja a legrondább barakküzetet is. Amióta ideköltöztem, erre a környékre, egy üzlet falán ez áll: HALÁL – pár méterre pedig: KRA. Ami a kettő között volt, azt letörölték, gondolva, hogy ez a fennmaradó, kinek-kinek szabadon kiülthető formula ügysem zavar senkit. Ezt a feliratot is beragyogja a tavasz. Vannak szavak, amelyek a többieknél könnyebben tródnak falra. A halál ilyen. És vannak, amelyek a legfeketébb festékkel mázolja is elsápadnak a falon. De ugyanezek kimondatlanul, finom, érinthetetlen sugárral ragyognak a tavaszi világban.

Ki látta már falra mázolja azt, hogy – feltámadás?

Panek Sándor

## csörög a PANNON GSM

Kedves olvasóink! Közérdekű problémáikat, észrevételeiket, tapasztalataikat e héten ügyeletes újságíró munkatársunkkal, V. Fekete Sándorral oszthatják meg. Munkanapokon 8 és 10 óra között, vasárnap 14 órától 15 óráig várjuk hívásaikat a 06-20-432-663-as telefonszámon. Felhívjuk figyelmüket arra, hogy Szegedről is valamennyi számot tárcsázni kell.

**Bicaj.** Aggódó, elkeseredett nagymama hívta fel rovatunkat. Elmondta, hogy unokája kedvenc mountainbike-ját valaki tévedésből elvitte, esetleg ellopta, elkötötte az Alföldi utcából. A zöld színű bringa nagyon hiányzik a gazdájának. Jutalom ellenében kéri a becsületes megtalálót, hogy a 310-093-as telefonon értesítse a kerékpár tulajdonosát a kétkerekű hollétééről.

**Szavazás.** Hölgy olvassók a Délmagyarország szombati számában bön-geszté az Zelei Miklós kollégánk írását, amely Sonka Magyarország címmel jelent meg. Annyi a megjegyzése a telefonáló-nak (495-316), hogy nem csak azok szükkölködnének, szenvednek ebben az országban, akik Hornra és a szocialistákra szavaztak, hanem azok is, akik más pártot adták voksukat.

## KÖZLEMÉNY

A Pannon GSM regionális központi szerviz felhívja a mobil telefon-tulajdonosok szíves figyelmét, hogy a GSM készülékek díjmentes garanciális szervizét a Veres ács u. 28/b. alatt végzi.

T: 62/326-692  
20/314-586  
20/314-587  
F: 62/326-181

TELECOM HUNGARY  
PANNON GSM  
Az élvonal.

ből valósítjuk meg. A számokból látható, hogy a forrásárny körülbelül egyharmados.

• **Ezek szerint a CG-SAT Hungary (ponotsabban: a Déltáv) hosszú időre szeretné megvetni a lábát Szegeden?**

– Távlati célunk az, hogy a távközlési szolgáltatások teljes körét lássuk el. Így például lehetővé szeretnénk tenni bárki számára az otthoni munkavégzés távközlési feltételeit. Az üzleti élet résztvevőinek magas szintű kiszolgálása ugyancsak alapkövetelmény. El kell jutnunk oda, hogy bármiféle távközlési igényt ki tudjunk elégíteni. A hamarosan induló Délnet hálózati struktúra például lehetővé teszi a közlekedést a világ „távközlési autópályáin”.

• **Az ügyfelek bizalmát miképpen igyekeznek megnyerni és megtartani?**

– A Déltáv-nak „barátságos” céggé kell válnia. Ezt ügyfélkapcsolataink rendszerének átalakításával szeretnénk elérni. Igyekeznünk feleltetni a sokéves várakozás időszakát, amely most már végérvényesen a múlté. Ügyfélszolgálati irodákat nyitunk, s e helyeken mindenben – legyen szó számlapanaszról, vagy bármiféle kérésről – elfizetőink segítségére leszünk.

Nyilas Péter